الصف السادس
1)  سجّل الأعداد 4, 7, 10, 13, 16, 19 ,22 كل عدد في دائرة، بحيث يكون مجموع الأعداد الثلاثة المسجلة في أي ثلاث دوائر واقعة على خط مستقيم يساوي 45. اشرح طريقة الحل.

[image: image1]
2) أ. ما هو العدد الذي عندما نطرح منه 13  ونقسم النتيجة على 7 ثمّ نجمع 51  للجواب نحصل على 65 ؟

الحل:_________________________________________________________________

ب. ما هو العدد الذي عندما نجمع له 5 ونضرب النتيجة في 3 ثمّ نطرح 11 من الناتج ثمّ نعود ونضرب النتيجة في 4 ثمّ نجمع 14 نحصل على 114 ؟
الحل:_________________________________________________________________

3) احسب بأبسط طريقة وبيّن مراحل الحل:
 ___________________________________
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4) أ. هل يوجد عددان أوّليان مجموعهما 69.
الحل:_________________________________________________________________
  ب. هل يوجد عددان أوّليان مجموعهما 105.  
الحل:_________________________________________________________________

  ج.    هل يوجد عددان أوّليان مجموعهما 51.            
الحل:_________________________________________________________________
د. جد عددين أوليين مجموعهما 36   وحاصل ضربهما 299 .
الحل:_________________________________________________________________
5)  أ. ما هو العدد الذي سُدًسِهِ زائد نِصفِهِ يساوي 100 ؟

الحل:_________________________________________________________________
ب. ضع العدد المناسب فوق الخط المتقطع في التمرين: 
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6)

 أ)  توجد صفة تحققها أزواج الأعداد الآتية ما عدا زوج واحد لا يحققها .  
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الشاذ : ............. الصفة :.................................................................
ب) توجد صفة تحققها أزواج الأعداد الآتية ما عدا زوج واحد لا يحققها .  
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الشاذ : ............. الصفة :..................................................................
ج) توجد صفة تحققها ثلاثيات الأعداد الآتية ما عدا ثلاثية واحدة لا يحققها .  
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الثلاثية الشاذة : ............. الصفة :........................................................
7) عددان مجموعهما 100 . عندما نجمع ثلاثة أضعاف العدد الصغير من بينهما مع أربعة أضعاف العدد الكبير نحصل على 369 . ما هما العددان ؟

الحل:_________________________________________________________________

8) أ.  اكتشف قانون المتوالية واكتب ثلاثة حدود إضافية واكتب قانون المتوالية بالكلمات.
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الحل:_________________________________________________________________
9) اكتشف العلاقات بين الأعمدة الثلاثة وأكمل الناقص
	1
	3
	2

	4
	9
	5

	10
	21
	11

	17
	35
	18

	20
	41
	21

	؟
	15
	؟

	30
	؟
	؟

	؟
	؟
	51

	؟
	؟
	65


العلاقة :_____________________________________________________________.

10)
أ. عمر أب الآن أصغر بـ 7 سنوات من مجموع أعمار أبنائه الأربعة. بعد كم سنة يصبح عمر الأب أصغر بـ 31 سنة من مجموع أعمار أبنائه الأربعة؟ الحل:_________________________________________________________________

ب. إذا كانت الساعة الآن العاشرة صباحاً ، فكم تكون الساعة بعد  248 دقيقة؟  ( حدد قبل الظهر أم بعد الظهر(  
الحل:_________________________________________________________________

بالنجاح والتفوّق
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